



30.5.2014

13. Vazat na vědomí

**Informace**

**TISK:R-25922**

Informace pro Radu hlavního města Prahy o zahájení činnosti pracovní skupiny pro zajištění  
městského mobiliáře na území hl. m. Prahy

**Obsah materiálu:**

1. Informace do Rady HMP

**Za věcnou a právní správnost:**

[Redacted signature]

Datum: Podpis:

[Redacted date and signature]

**Zpracoval:**

[Redacted signature]

Datum: Podpis:

[Redacted date and signature]

**Předkládá:**

radní Grabein Procházka

**Zpracováno dne:**

17.5.2017

Informace pro Radu hlavního města Prahy o zahájení činnosti pracovní skupiny pro zajištění městského mobiliáře na území hl. m. Prahy

Radě hl. m. Prahy je předkládána informace o zahájení činnosti pracovní skupiny pro zajištění městského mobiliáře na území hl. m. Prahy, kterou si ustaví radní Ing. Karel Grabein Procházka, jako svůj odborný poradní orgán.

Důvodem pro zřízení této pracovní skupiny je skutečnost, že dne 30. 6. 2021 skončí současný smluvní vztah se společností JCDECAUX International, se sídlem 17, rue Soyer, 925 23 Neuilly Cedex, Francie, resp. společnost JCDecaux Městský mobiliář, spol. s r.o., se sídlem Praha 8, Šaldova 12, IČ: 45241538, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 6401 (dále jen „JCD“), která nyní tuto službu pro hl.m. Prahu zajišťuje na základě Smlouvy o výstavbě, provozování a reklamním využití městského mobiliáře ze dne 14. 11. 1994 (dále jen „Smlouva“), ve znění dodatku č. 1 ze dne 22. 1. 2009 a dodatku č. 2 ze dne 26. 9. 2016.

Vzhledem ke složitosti a rozsahu projektu, který zajistí další fungování městského mobiliáře na území hl. m. Prahy v období po realizovaném 30. 6. 2021, je již nyní nutné zahájit jeho přípravné práce. Městský mobiliář je základním prvkem veřejného prostoru, který ho z velké části ovlivňuje a dotváří. Z tohoto důvodu je nutné věnovat mu patřičnou pozornost.

Pracovní skupina by měla především připravit podklady pro rozhodnutí Rady hl. m. Prahy o nejvhodnější variantě způsobu dalšího zajištění prvků městského mobiliáře a to z pohledu ekonomického, právního a procesního, připravit podklady pro rozhodnutí o možném využití stávajícího městského mobiliáře, který je plně ve vlastnictví společnosti JCD, a dále pro rozhodnutí o možnostech dalšího využití prvků městského mobiliáře k reklamním účelům.

Rozsah prvků městského mobiliáře a jejich aktuálně realizovaný počet dle Smlouvy se společností JCD:

Přístřešky MHD	900
Citylight vitríny	350
Velkoformátové vitríny	150
Informační sloupy (čistě reklamní plocha)	43
Informační sloupy s vestavěným WC	15
Informační telefonní sloupy	10
Hodiny	17
Ochranné zábradlí v metrech	1 300
Stojany pro kola	17

Kromě výše uvedených prvků městského mobiliáře, který je zajišťován pro hl. m. Prahu společností JCD na základě Smlouvy, bude pracovní skupina řešit rovněž možnosti sloučení zajištění městského mobiliáře do jednoho místa v rámci celého území hl. m. Prahy. V současné době jsou prvky městského mobiliáře na území Prahy zajišťovány mnoha subjekty (odbor HOM MHMP, DPP, TSK, PS a.s., městské části atd.). Tento stav ve svém důsledku znamená roztržitost v designu jednotlivých prvků a také jeho neefektivní rozmístění na území Prahy s občasnými duplicitami a vzájemnou konkurencí. Konsolidací zajištění mobiliáře do jednoho místa by mohlo dojít k odstranění výše uvedených negativních jevů a dále k potenciální úspoře z rozsahu projektu (tedy možností úspory na straně správy městského mobiliáře, jeho údržby

(včetně úklidu, čištění podlah, vyprazdňování košů a odstraňování nelegální reklamy), oprav, obnovy, zajištění elektrické energie a vody pro jeho provoz.

Z výše uvedených důvodů bude pracovní skupina ustavena v následujícím složení:

Ing. Karel Grabein Procházka - radní pro oblast správy majetku a majetkové podíly

Stanislav Lazar - poradce radního pro oblast správy majetku a majetkové podíly

Rak Jan, BBA - pověřený řízením odboru HOM MHMP

Ing. arch. Michaela Kloudová - IPR Praha

Ing, Jan Šurovský Ph.D., Bc. Josef Voltr - Dopravní podnik hl.m. Prahy

Tajemník pracovní skupiny:

Ivo Mates - oddělení využití majetku odboru HOM MHMP

Pracovní skupina bude následně výstupy ze své činnosti předkládat pro informaci či k rozhodnutí o dalším postupu Radě hl. m. Prahy.